
INFORMACIJA

o privremenom obezbjeđenju prostora za Fakultet za crnogorski jezik i
književnost na Cetinju

Vlada Crne Gore je na sjednici od 19. juna 2014. godine donijela Odluku o
osnivanju Fakulteta za crnogorski jezik i književnost, sa sjedištem na Cetinju
(„Službeni list Crne Gore“, br. 28/2014, od 4. jula 2014), kao visokoškolske
ustanove za obrazovanje montenegrističkog kadra.

U vrijeme osnivanja Fakulteta za crnogorski jezik i književnost na Cetinju
nije bilo adekvatnog prostora koji bi se mogao ustupiti na korišćenje Fakultetu, pa
je ova visokoškolska ustanova privremeno smještena u potkrovlju privatne zgrade,
koje ne zadovoljava ni minimum uslova za realizaciju nastavnog procesa. Za
adaptaciju i renoviranje ovog prostora, koji je u privatnom vlasništvu, Fakultet je
uložio značajna sredstva, a za iznajmljivanje mjesečno plaća 1.000 eura, što je
ogromno opterećenje za ionako skroman budžet ustanove.

S obzirom na to da se na Fakultetu već školuje peta generacija studenata, a
od ove akademske godine postoje i master studije, broj studenata i profesora
značajno se povećao u odnosu na prvu godinu kada je Fakultet osnovan tako da
postojeći prostor više nije funkcionalan i izvođenje nastave postaje skoro
nemoguće. Zbog obilnih kišnih i sniježnih padavina krov prokišnjava pa je prošle
zime otpao čak i jedan plafon, a kompletna je biblioteka morala biti izmještena
kako knjige ne bi bile trajno uništene. Sve ovo iziskuje stalne dodatne troškove i
ulaganja.

Osim neodgovarajućeg prostora za nastavu postoji i problem nedostatka
kabineta za profesore, što posebno otežava rad redovnim i gostujućim profesorima,
kao i obavljanje konsultacija studenata s profesorima i asistentima. Kompletna
administracija Fakulteta smještena je u dvije kancelarije, a nema ni prostora u kojem
bi se mogle čuvati knjige iz bogate izdavačke produkcije Fakulteta.

Članom 5 Osnivačke odluke definisano je da prostorne, tehničke i druge
uslove za osnivanje i rad Fakulteta obezbjeđuje Ministarstvo prosvjete. Pri
osnivanju Fakulteta planirano je da se u dogledno vrijeme Fakultetu za crnogorski
jezik i književnost ustupi zgrada bivšeg Austrougarskog poslanstva, koja je data na
korišćenje Fakultetu likovnih umjetnosti, i to onda kad Fakultet likovnih umjetnosti
pređe u novu zgradu koja je namjenski rađena za tu ustanovu.

S tim u vezi Ministarstvo prosvjete se obratilo Ministarstvu  kulture koje nas
je dopisom,  broj 01-2687/2 od 29. jula 2019. godine, obavijestilo da smatra da je,
nakon obezbjeđenja trajnog prostora za rad Fakulteta likovnih umjetnosti,
opravdano ustupanje na privremeno korišćenje zgrade bivšeg Austrougarskog
poslanstva, k.p. 2518 KO Cetinje, Fakultetu za crnogorski jezik i književnost do
obezbjeđenja trajnog prostora za rad ove visokoškolske ustanove.

Budući da će se Fakultet likovnih umjetnosti preseliti u novu zgradu
Univerzitetskog centra najkasnije do 10. februara, zgrada bivšeg Austrougarskog
poslanstva ostaje slobodna pa se može ustupiti na privremeno korišćenje Fakultetu



za crnogorski jezik i književnost. Time bi se obezbijedili bolji prostorni uslovi za
rad Fakulteta za crnogorski jezik i književnost kao visokoškolske ustanove za
obrazovanje montenegrističkog kadra, u skladu sa zakonom propisanim uslovima
za rad visokoškolske ustanove i društvenoj ulozi koja Fakultetu pripada.

Shodno navedenom Ministarstvo prosvjete predlaže sljedeće

Z A K LJ U Č K E:

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od __ februara 2020. godine, usvojila je
Informaciju o privremenom obezbjeđenju prostora za Fakultet za
crnogorski jezik i književnost na Cetinju.

2. Vlada daje saglasnost za privremeno korišćenje prostora bivšeg
Austrougarskog poslanstva na Cetinju bez naknade Fakultetu za
crnogorsku jezik i književnost.
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